

## **Сведения о научно-исследовательской базе для осуществления научной (научно-исследовательской) деятельности**

Научная работа филиала ФГБОУ ВО «Российский государственный институт сценических искусств» в Кемерово – «Сибирская Высшая школа музыкального и театрального искусства» базируется на активной исследовательской деятельности факультета сценических и экранных искусств, кафедр, сложившихся научных направлений. Научную деятельность обеспечивает сложившаяся в вузе научно-образовательная среда, объединяющая учебную и научную деятельность профессорско-преподавательского состава вуза.

### **Библиотечные ресурсы**

Филиал ФГБОУ ВО «Российский государственный институт сценических искусств» в Кемерово – «Сибирская Высшая школа музыкального и театрального искусства» имеет собственную научную библиотеку, фонд которой соответствует установленным нормам обеспеченности основной учебной и методической литературой всех дисциплин образовательных программ высшего образования по всем специальностям и уровням подготовки специалистов.

Электронный каталог (ЭК) включает библиографическое описание изданий из фонда библиотеки. ЭК научной библиотеки включает все виды документов: книги и брошюры; авторефераты диссертаций; изоиздания; нотные издания; неопубликованные документы; журналы; электронные издания.

Электронная библиотечная система (ЭБС) «Университетская библиотека онлайн» обеспечивает доступ к наиболее востребованным материалам учебной и научной литературы по всем отраслям знаний от ведущих российских издательств. Ресурс содержит учебники, учебные пособия, монографии, периодические издания, справочники, словари, энциклопедии, видео- и аудиоматериалы, иллюстрированные издания по искусству, литературу нон-фикшн, художественную литературу.

В ЭБС «Лань» запущен новый «Сервис самоподготовки», где пользователям доступны сотни тестов по различным областям знаний. Сервис разработан для самопроверки по всем учебным дисциплинам и направлениям, для подготовки к сессии, лучшего усвоения знаний в различных областях и в целом для повышения уровня образования. Самоподготовка проводится в формате тестирования.

Национальная электронная библиотека (НЭБ) включает полные тексты изданий из фондов публичных библиотек России федерального, регионального, муниципального уровней, библиотек научных и образовательных учреждений, а также правообладателей. Через портал НЭБ предоставлен доступ к Электронной библиотеке диссертаций Российской государственной библиотеки в рамках Электронного читального зала НЭБ.

Справочно-поисковая система «Консультант Плюс» является самой полной базой правовой информации, аналитических материалов, удобный и быстрый поиск, дружелюбный интерфейс и современные программные технологии.

Электронная библиотека/Электронный каталог Санкт-Петербургской государственной театральной библиотеки представляет собой собрание документов и материалов по зрелищным искусствам: архивные документы и письма деятелей театра, драматические произведения, периодические издания по искусству, книги, подлинные эскизы театральных художников. В основу электронной библиотеки положены документы, хранящиеся в фондах Театральной библиотеки и наиболее активно используемые читателями. Электронная библиотека постоянно пополняется и обеспечивает быстрый доступ к уникальным документам.

Для читателей научной библиотеки предоставлено 110 посадочных мест, из них 12 компьютеризированных, подключенных к локальной сети вуза и сети интернет. Для удобства пользователей на главной странице сайта филиала РГИСИ в Кемерово предложена прямая ссылка на библиотеку <https://siberia.rgisi.ru/about/struktura-filiala/biblioteka>. Библиотечно-информационные ресурсы отвечают нормативным требованиям, действующим в РФ и информационным потребностям пользователей.

Научная работа филиала ФГБОУ ВО «Российский государственный институт сценических искусств» в Кемерово – «Сибирская Высшая школа музыкального и театрального искусства» в части научно-исследовательской работы студентов (НИРС) также ведется на базе учреждений культуры (театров) и организаций, с которыми заключён договор о практической подготовке обучающихся.